TOIMINNANTARKASTUSKERTOMUS

MLL Malliyhdistys ry:n jäsenille
Olemme toiminnantarkastajina tarkastaneet MLL Malliyhdistys ry:n talouden ja hallinnon tilikaudelta 1.1.-31.12.20xx. 
Hallituksen on lain ja sääntöjen sekä yhdistyksen päätösten mukaan huolellisesti hoidettava yhdistyksen asioita. Yhdistyksen hallitus vastaa siitä, että yhdistyksen kirjanpito on lainmukainen ja varainhoito on luotettavalla tavalla järjestetty. 
Toiminnantarkastajan tehtävänä on tarkastaa yhdistyksen talous ja hallinto yhdistyksen toiminnan edellyttämässä laajuudessa. Jos tarkastuksessa on ilmennyt, että yhdistykselle on aiheutunut vahinkoa, tai yhdistyslakia tai sääntöjä on rikottu, siitä on mainittava tarkastuskertomuksessa (Yhdistyslain 38a §).
Lausunto
Olemme tarkastaneet yhdistyksen vuosikokouksen ja hallituksen pöytäkirjat sekä kirjanpidon. Tarkastuksen perusteella toteamme, että tilinpäätös perustuu kirjanpitoon ja sisältää olennaisilta osin yhdistyksen tuotot, menot, varat, oman pääoman, velat ja yhdistyksen antamat vakuudet. 
Yhdistyksen hallintoa on hoidettu lain, sääntöjen ja yhdistyksen kokousten päätösten mukaisesti.
Tarkastuksessa emme ole havainneet, että yhdistykselle olisi aiheutunut vahinkoa, tai yhdistyslakia tai sääntöjä olisi rikottu, ja että tässä tarkastuskertomuksessa olisi erikseen mainittava niistä.
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