Hallituksen kokouksen pöytäkirja



Mallipohja
Mannerheimin Lastensuojeluliiton xxx: yhdistys ry
Hallituksen kokous x / 20XX

Aika: päivämäärä ja kellonaika

Paikka: paikannimi ja osoite
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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus
Puheenjohtaja etunimi sukunimi avasi kokouksen. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

2. Asialistan hyväksyminen 
Asialista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi (liite 1.).

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta (liite 2.).
4. Talouskatsaus

Rahastonhoitaja etunimi sukunimi esitteli 31.3. mukaisen välitilinpäätöksen. Taloudellisen tilanteen todettiin olevan tiukka, mutta tarkkaa taloudenpitoa noudattaen talous pysynee vakaana.

Helmikuun kokouksessa tehdyn päätöksen mukaisesti yhdistys osallistuu Kevätilo-keräykseen. Keräysvastaava etunimi sukunimi lähettää sähköpostilla kaikille lipaskerääjiksi ilmoittautuneille tarkistetun työvuorolistan sekä keräysohjeet x.x.xxxx.
5. Jäsenasiat
Hyväksyttiin x.x.-x.x. liittyneet x jäsentä yhdistyksen jäseniksi. Todettiin eronneeksi x aikuisjäsentä sekä x lapsijäsentä (liite 3.). 

6. Toimintakertomus ja tilinpäätös
Puheenjohtaja esitteli hänen ja sihteerin laatiman toimintakertomusluonnoksen. Keskustelujen pohjalta luonnokseen tehtyjen muutosten jälkeen se viedään edelleen kevätkokouksen hyväksyttäväksi (Liite 4.). Tilinpäätös allekirjoitettiin. Tilinpäätös ja toimintakertomus toimitetaan toiminnantarkastajille tarkastettavaksi. 

7. Kevätkokous
Kevätkokous pidetään xx.xx.xxxx paikan nimi. Kokouskutsut postitetaan talkoilla xx.xx. klo xx paikan nimi. Jäsenvastaava etunimi sukunimi on tilannut keskustoimiston jäsenrekisteristä osoitetarrat postitusta varten. Sihteeri laatii sääntöjen mukaisen kokouskutsun ja esityslistan. Tarjoilusta vastaa etunimi (sukunimi). Kokouksen puheenjohtajaksi pyydetään etunimi sukunimi. 

8. Kerhon materiaalihankinnat
Kerhonohjaaja etunimi sukunimi on esittänyt hankittavaksi kerholle uusia askartelutarvikkeita. Valtuutetaan kerhonohjaaja tekemään tarvittavat hankinnat yhdistyksen pankkikorttia käyttäen. Kulut saavat olla enintään 100 euroa. Kuitit tulee toimittaa viipymättä rahastonhoitajalle. 

9. Yhdistyksen kevätretki
Kevätkaudelle suunniteltu retki Linnanmäen huvipuistoon toteutuu xx.xx.xxxx. Sihteeri lähettää kutsut jäsenille sekä jäsenvastaava vie printti-ilmoitukset kirjaston, neuvolan ja kaupan ilmoitustaululle. Nettivastaava etunimi sukunimi päivittää tiedot yhdistyksen nettisivuille. Vahvistettiin retken hinnaksi xx euroa jäsenille ja xx euroa ei jäsenille. 
Mikäli bussissa täyttää jäsenliittymislomakkeen, saa retken jäsenhintaan. 

10. Muut mahdolliset asiat

Perhekahvilavastaava etunimi sukunimi ilmoitti, että paikallinen kauppias oli lahjoittanut perhekahvilalle 10 pakettia kahvia ja laatikollisen keksejä. Päätettiin lähettää kauppiaalle kiitoskortti ja uusin Lapsemme-lehti.

11. Seuraava kokous

Hallituksen seuraava kokous pidetään x.x.xxxx paikannimi.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen.
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