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(Sadat/kymmenet) vapaaehtoiset turvaavat lasten kouluteitä

Mannerheimin Lastensuojeluliiton Koulutien turvaajat -kampanja on käynnissä ympäri Suomen elokuussa koulujen alkaessa. Paikkakunnalla x (tähän paikkakunnan nimi) turvaamme pienten lasten koulumatkan muistuttamalla autoilijoita ja muita teillä liikkujia hiljentämään vauhtia xx (tähän koulujen määrä tai nimi/nimet) koulun läheisyydessä. 

Kampanjointia tarvitaan, sillä viimeisen kolmen vuoden aikana liikenteessä kuoli keskimäärin yksi alakouluikäinen vuosittain. Vaikka loukkaantuneiden määrä on vähentynyt neljänneksellä viimeisen kymmenen vuoden aikana, liikenteessä loukkaantuneita keskimäärin 120 alakouluikäistä joka vuosi. Lähde: Liikenneturva 

Elokuussa sadat tuhannet lapset totuttautuvat liikenteeseen kesäloman jälkeen ja kymmenet tuhannet ekaluokkalaiset vasta opettelevat liikennekäyttäytymistä. Autoilijoiden on kiinnitettävä erityishuomiota pieniin kulkijoihin, joiden havaitseminen voi olla haastavaa ja käytös toisinaan arvaamatonta. 

Mannerheimin Lastensuojeluliiton teidän yhdistyksenne nimi tähän paikallisyhdistys kampanjoi yhdessä koko liiton kanssa turvallisemman koulutien puolesta. Sadat vapaaehtoiset turvaavat koululaisten suojatien ylityksiä arkiaamuisin koulujen alkaessa ympäri Suomen. Jopa puolet alakouluikäisten lasten loukkaantumisista tapahtuu nimenomaan suojatietä ylitettäessä, joten koulutien turvaajia tarvitaan. 

– Koulutien turvaajien tarkoitus on kiinnittää autoilijoiden huomio pieniin liikkujiin ja turvata pienten koululaisten suojatien ylitykset. Turvaajien tehtävä ei ole ohjata liikennettä, vaan toimia huomion ja ajatusten herättäjinä, nimesi tähän MLL:n yhdistyksenne nimi paikallisyhdistyksestä kertoo.

Kaikki halukkaat voivat ilmoittautua koulutien turvaajiksi. Osallistuminen kampanjaan vie vain puoli tuntia yhtenä arkiaamuna. Vastineeksi vapaaehtoisena kampanjaan osallistumisesta saat hyvän mielen. Lue lisää ja ilmoittaudu koulutien turvaajaksi. Tähän voi laittaa teidän yhdistyksen ilmoittautumislinkin tai yhteystiedot.
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Mannerheimin Lastensuojeluliitto on avoin ja valtakunnallinen kansalaisjärjestö, jonka päätehtävä on edistää lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyvinvointia. MLL:lla on yli 71 000 jäsentä ja 532 paikallisyhdistystä ympäri Suomea. Paikallisyhdistysten toimintaa tukee 10 piirijärjestöä. (31.12.2023)

Oman yhdistyksen logon voi laittaa tähän alas

