Napakkaan otsikkoon kirjataan tiedotteen tärkein asia

Mannerheimin Lastensuojeluliiton alueen tai kaupungin paikallisyhdistys on mukana Lapset ensin -keräyksessä. Kerro tässä lyhyesti mihin ja miksi yhdistys kerää varoja keräyksellä sekä keräysaika.	Comment by Kutila Eveliina: Ingressi on tiivistelmä tiedotteen sisällöstä. Sen ja otsikon on tarkoitus saada lukija kiinnostumaan asiasta ja jatkamaan lukemista. 

Tiedotteen ensimmäisessä kappaleessa kerrotaan lisätietoja keräyksestä ja keräyskohteesta. 
MLL:n XXX:n alueen paikallisyhdistys on mukana Lapset ensin -keräyksessä. Vuosittain järjestettävä keräys on yhdistyksen tärkein tapa hankkia varoja? Yhdistyksen tarkoituksena on käyttää keräysvarat perhekahvilan aamupalatarjoiluihin. – Haluamme seuraavalla perhekahvilakaudella tarjota kaikille kävijöille aamupuuroa ja -kahvia sekä leipää lisukkeineen, yhdistyksen edustaja kertoo.

Toisessa kappaleessa kerro miksi tämä keräyskohde. Ole mahdollisimman konkreettinen. 
Perhekahvila on tärkeä kohtaamispaikka xxx:n alueen vanhemmille. Viikoittain siellä käy xx aikuista ja lasta tapaamassa toisiaan, vaihtamassa kuulumisia ja saamassa vertaistukea muilta vanhemmilta. Lapsille perhekahvila on tärkeä paikka tavata muita lapsia ja vanhemmille se on hengähdyspaikka arjessa.

Kolmannessa kappaleessa perustele miksi tämä on koko yhteisön kannalta tärkeä keräyskohde. 
Perhekahvila on lisännyt xxx:n alueen yhteisöllisyyttä. Alueelle muuttaa paljon lapsiperheitä muualta, ja heille viikoittainen matalan kynnyksen tapaamispaikka on hyvä tapa tutustua muihin vanhempiin ja kotiutua alueelle. 

Perustelun voi laittaa sitaatiksi, jolloin tiedotteeseen saadaan inhimillisyyttä ja paikallisuutta, lisäksi sitaatit lisäävät viestin painoarvoa: 
– Tähän asti kahvitarjoilusta on peritty omakustannushinta, mutta haluamme houkutella lisää kävijöitä perhekahvilaan ja madaltaa kynnystä osallistua tarjoamalla aamukahvin ja sämpylän kaikille osallistujille, yhdistyksen edustaja sanoo.

Kerro lopuksi mikä on yhdistyksen tavoite: 
Yhdistyksen tavoitteena on kerätä 1000 euroa, jolla voidaan kattaa perhekahvilan aamupalatarjoilujen kulut niin aikuisille kuin lapsille kaudella 2025–26. 

Kerro lopuksi missä ja miten keräykseen voi osallistua sekä keräysaika. 
Keräykseen voi osallistua MobilePaylla, kilauttamalla kolikon lippaaseen tai tekemällä tilisiirron. 
 
Mikäli yhdistys osallistuu johonkin paikalliseen tapahtumaan, sen tiedot voi kirjata tähän (päivämäärä, aika, paikka) tai tässä on hyvä kertoa missä ja milloin lipaskerääjiä mahdollisesti liikkuu alueella. 

Lisää loppuun vielä keräysluvan tiedot.
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Mannerheimin Lastensuojeluliitto on avoin kansalaisjärjestö, joka edistää lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyvinvointia. MLL:n tavoitteena on lapsiystävällinen Suomi. MLL tarjoaa eri elämäntilanteissa vertaistukea, monipuolista toimintaa sekä osallistumisen ja vaikuttamisen mahdollisuuksia. Suomen suurimpaan lastensuojelujärjestöön kuuluu 71 000 jäsentä, 532 paikallisyhdistystä, 9 piirijärjestöä ja keskusjärjestö. www.mll.fi 
