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Vaahteramäellä xx.xx.2025

Hyvä päättäjä, 

kutsumme Teidät mukaan Mannerheimin Lastensuojeluliiton (MLL) Lapset ensin -keräykseen Vaahteramäen lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyväksi!

MLL toimii sen puolesta, että jokaisen lapsen oikeus turvalliseen lapsuuteen toteutuisi ja että vanhemmat saisivat lähiympäristöstään riittävästi sellaista tietoa ja tukea, jota he lapsiperheen arjessa kaipaavat. MLL auttaa vanhempia kasvattamaan ja suojelemaan lapsia ja iloitsemaan heistä. (Päivitä tähän muutama lause yhdistyksestänne esim. Yhdistyksemme jakaa vanhemmille tietoa lapsen kasvusta ja kehityksestä, järjestää kohtaamispaikkoja lapsiperheille, harrastuskerhoja lapsille, retkiä ja tapahtumia lapsiperheille ja tukee Vaahteramäen yläkoulun Tukioppilaiden työtä turvallisen ja kannustavan kouluyhteisön puolesta.)

Tänä keväänä keräyskohteemme on (kerro tässä paikallisesta keräyskohteestanne, mitä toiminta pitää sisällään, kenelle tarkoitettu, kuinka moni on toiminnassa mukana, mitkä tavoitteet ovat, miksi kohde tarvitsee tukea).  Keräystuotolla (kerro tässä mihin keräätte varoja, miten kerätyt varat käytetään) kehitämme / luomme / järjestämme / hankimme / mahdollistetaan… 

Osallistu Lapset ensin -keräykseemme 

· Lipaskerääjänä MLL:n Vaahteramäen paikallisyhdistyksen keräystempauksessa missä ja milloin (Esim. Vaahterakeskuksessa 14.4.2025 klo 16–21). Tule mukaan tunniksi tai pariksi ja olet mukana tukemassa MLL:n vapaaehtoistyötä lasten ja lapsiperheiden hyväksi. Tapaat paikkakuntalaisia mukavissa merkeissä, saat tietoa tärkeistä ja ajankohtaisista aiheista - siitä mitä MLL tekee paikkakuntalaistemme hyvinvoinnin tukemiseksi ja mitä lapsiperheille tänä päivänä kuuluu tai 

· Lahjoittamalla sopivaksi katsomasi summa yhdistyksemme keräystilille xxx-pankki FIxx xxxx xxxx xxxx xx (lisääthän viestikenttään Lapset ensin -keräys). 

Toivomme, että vastaat kutsuumme ja tulet mukaamme Lapset ensin -keräykseen tärkeän asian puolesta. Jokaisella lapsella on oikeus iloon, leikkiin ja turvaan - meistä aikuisista riippuu, toteutuuko se!

XX on piakkoin yhteydessä teihin tiedustellakseen mahdollisuuttanne osallistua keräystalkoisiimme ja kertoakseen lisää yhdistyksemme toiminnasta. 

Kiittäen ja hyvää kevättä toivottaen!





Mannerheimin Lastensuojeluliiton Vaahteramäen-yhdistys

Allekirjoitus

Nimen selvennys
titteli (toiminnanjohtaja, puheenjohtaja, keräysvastaava tms.) 
Yhteystiedot
yhdistyksen omat nettisivut 

Lisää tähän poliisilta saadun pienkeräysluvan tai rahankeräysluvan tiedot!
Pienkeräyslupa: RA/202X/xxx, myönnetty xx.xx.202X, voimassa xx.xx.202X-xx.xx.202X. Käytämme lahjoitukset xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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