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Vaahteramäellä xx.xx.2025
		


Hyvä vastaanottaja, 

kutsumme Oy Yritys Ab:n / yrityksenne mukaan Mannerheimin Lastensuojeluliiton Lapset ensin -keräykseen Vaahteramäen lasten, nuorten ja lapsiperheiden hyväksi. 

MLL:n Vaahteramäen yhdistys toimii onnellisen lapsuuden ja hyvän vanhemmuuden puolesta monin eri tavoin. Jaamme vanhemmille tietoa lapsen kasvusta ja kehityksestä, järjestämme kohtaamispaikkoja lapsiperheille, harrastuskerhoja lapsille, retkiä ja tapahtumia lapsiperheille ja tuemme Vaahteramäen yläkoulun Tukioppilaiden työtä turvallisen ja kannustavan kouluyhteisön puolesta.

Tänä keväänä keräyskohteemme on (nimetään keräyskohde ja mitä toiminta pitää sisällään, kenelle tarkoitettu, kuinka moni on toiminnassa mukana, mitkä tavoitteet ovat, miksi kohde tarvitsee tukea). Keräystuotolla (Mihin kerätään varoja, miten kerätyt varat käytetään) kehitämme / luomme / järjestämme / hankimme / mahdollistetaan… 

Tervetuloa mukaan! Alla tapoja, joilla voitte osallistua Lapset ensin -keräykseemme:

· Lahjoittakaa sopivaksi katsomanne summa yhdistyksemme xx-pankin keräystilille: lisää tähän yhdistyksenne keräystilin numero (kirjoitattehan lahjoitusta tehdessänne maksun viestikenttään: Lapset ensin -keräys)
· Ottakaa keräyslipas toimipaikallenne ja pyytäkää asiakkaitanne / henkilökuntaanne osallistumaan keräykseen lahjoittamalla lippaaseen. 
· Antakaa henkilökunnallenne mahdollisuus tehdä vapaaehtoistyötä ja osallistua työajalla Lapset ensin -keräykseen lipaskerääjänä.

Lisätietoja Lapset ensin -keräyksestä, lahjoituksen tekemisestä, lippaan saamisesta työpaikalle ja lipaskerääjänä toimimisesta antaa: (lisää tähän yhdistyksestänne jonkun henkilön nimi, puhelinnumero ja sähköpostiosoite)

Kaikki keräykseen osallistuneet yritykset mainitaan Vaahteramäen yhdistyksen verkkosivuilla www.mll.fi/lisää tähän yhdistyksenne verkko-osoite.

Toivomme, että vastaatte kutsuumme osallistua Lapset ensin -keräykseen. Jokaisella lapsella on oikeus iloon, leikkiin ja turvaan - meistä aikuisista riippuu, toteutuuko se!

Kiittäen ja hyvää kevättä toivottaen!

Mannerheimin Lastensuojeluliiton Vaahteramäen-yhdistys

Allekirjoitus
Nimen selvennys
titteli (toiminnanjohtaja, puheenjohtaja, keräysvastaava tms.)

Lisää tähän poliisilta saadun pienkeräysluvan tai rahankeräysluvan tiedot! 
Pienkeräyslupa: RA/202X/xxx, myönnetty xx.xx.202X, voimassa xx.xx.2025-xx.xx.2025. Käytämme lahjoitukset xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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